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Szakmai beszámoló – 2013
Az alapítvány célkitűzései az alábbiak szerint valósultak meg:
· Az általunk támogatott www.tradio.hu internetes rádióállomás továbbra is népszerű a hallgatók körében: a médium honlapján szereplő és folyamatosan frissülő hírek valamint a rádióműsorok miatt naponta több százan keresik fel a rádió felületeit.
· Az elmúlt évhez hasonlóan a rádióban elhangzott műsorok egy része továbbra is a mentők és a tűzoltók munkájával foglalkozott, ezek sikerrel mozdították elő e hivatások gyakorlói társadalmi támogatottságának növelését. E körhöz tartozik az a már készülő „hangos könyv” is, amely a veszprémi mentők munkáját mutatja majd be. A Veszprémi Mentőszervezet 04 Alapítványa segítségével létrejövő mű - objektív okok miatt, a tervektől eltérően később - várhatóan csak 2014 őszén jut majd el a megye lakosságához. 
· A rádió egyéb műsorai segítették a mentő -, és tűzoltó szervezetekben dolgozók ismereteinek bővítését, támogatták a továbbképzéseken elhangzottak mélyebb megértését.
· A nyári, balatoni szolgálathoz térítésmentes szálláslehetőség felkutatásával segítettük a gyermekmentő orvosos gépkocsi személyzetének szezonális elhelyezését.

· A segítségnyújtásunk következményeként hitelesíthették a mentőszolgálat központi Rohamszolgálatának szénmonoxid jelző készülékét.

· Céljainkkal megegyezően támogattuk dr. Balogh Sándor mentőorvos Úr (egykor Kispesti Mentőállomás) kábítószer-elleni előadását: 

a.) a megfelelő kommunikációs formák további megtalálásában, 
b.)  „A drogokról másképpen” címet viselő prevenciós előadásunk a beszámolási időszakban többször is elnyerte az EMMI Ifjúsági Főosztálya valamint Főpolgármesteri Hivatal támogatását. Ennek köszönhetően közel tízezer általános-, és középiskolai tanulóhoz jutottak el az immár nyugdíjas kispesti mentőorvos hatásos, kellő tudományos alapokon nyugvó ugyanakkor közérthető tanításai. Alapítványunk - a felkéréseknek eleget téve -  térítésmentes előadásokat is szervezett a siófoki, balatonfüredi, kecskeméti általános és középiskolásoknak, a fővárosban pedig a Fővárosi Rendészeti Igazgatóság munkatársainak.

c.) Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a fenti előadást minősítve leszögezte: tartalmilag jól  igazodik a Nemzeti Drogellenes Stratégia irányaihoz és céljaihoz a kábítószerek iránti kereslet csökkentése terén pedig kiemelkedő eredményekkel bír.
Budapest, 2014. május 

Gasztl Berta Erika

a kuratórium elnöke
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